



您有问题我来转办

垃圾堆成山 安全没保障

经八路9号院居民苦不堪言



“我们小区环境很差,垃圾到处都是,并且还存在着很大的安全隐患,自行车、电动车经常丢失。”昨日,家住经八路9号院的李女士来电反映。

晚报记者 李丽君
实习生 赵柳影 文/图

小区门口变成“菜市场”

上午10时,记者来到位于经八路和黄河路交叉口的经八路9号院了解情况。

沿黄河路经八路交叉向北约100米,还未走到小区门口就听见吆喝声、叫卖声此起彼伏,路东一个约3米宽的大门,这里便是经八路9号院。

小区门口聚集着许多小商贩,各种摊点沿着大门两侧一字排开,3米宽的进出大门变成1米左右的通道。路面上凌乱地丢弃着蔬菜叶、水果皮等垃圾,一不小心,也许你就会被它们滑倒在地,摔个大跟头,五颜六色的塑料袋在“随风飘舞”。

小区内垃圾堆积如山

穿过喧闹的门口,记者进入小区,眼前的景象更令人吃惊。

路口向南的一个绿化带内杂乱不堪,煤渣、砖头等垃圾随处可见,绿化带内本应供居民休憩的小石凳子几乎没有完整的,孤独地倒在地上。

小区内每个单元的垃圾甬道处的垃圾都是堆积如山,散发出刺鼻的气味。而小区楼道里杂物乱堆乱放,白墙早已变成了黑墙,沾满油污,墙面上贴满了各种各样的

小广告。

越往后去,情况更糟糕。小区23号楼楼前的绿化带已经没有了绿色,反倒变成了公共停车场,五六辆小汽车安然地停在上面,绿化带的东侧则被碎砖头块、碎石板等建筑垃圾淹没。

“我们每月都要缴纳8块钱的卫生费,可我们小区的垃圾好久才有人清扫一次,有领导检查了就清扫得勤一些,平时就不怎么打扫。”望着满地的垃圾,李女士无奈地说。

自行车、电动车锁进铁笼子里

一路走来,记者发现一个奇怪的现象,小区里几乎每个楼道外侧都放有好几个铁笼子。

“这是用来装电动车和自行车的。”家住23楼的苏女士说,除了遍地的垃圾,小区的安全情况也令人担忧,小区内治安很差,收废品的、搞推销的可以随意进出,不少路灯都破损了,也没有人维修,居民为了防止自行车、电动

车丢失,就将它们锁进自家焊接的铁笼子里。

“从2006年搬过来至今,几乎就没看到我们小区干净过,连楼道里都是垃圾,真是太窝心了,这小区早该管管了。”苏女士说。

当记者打听该家属院处于此状态多久时,居民们的答复都和苏女士一样,“除了检查,几乎没见过干净的时候。”

社区:小区没有物业,很难管理

随后,记者联系了负责该院的金水区经八路办事处省建社区。

“该院没有物业,院里居民的素质也不高,租房户又多,管理起来很麻烦。”社区主任王文娟介绍,经八路9号院是河南省建四公司的家属院,后来公司改革之后,该院归属开封华贸公司管理,但后来该公司生意不景气,没

有资金改善小区的卫生环境,只雇用了一名工人负责清扫小区的卫生,但由于每月只发350元的工资,所以清扫卫生的工人不愿意干。

最后,王主任表示会和开封华贸公司积极协商,同时也会召集小区居民成立业主委员会,大家共同努力把小区的环境改善好。

西中和路南街上的化粪池又堵了 满街粪水让居民不敢“轻易”出门

见习记者 柴琳琳文/图

家住西中和路南街的吴女士近来不敢“轻易”出门,原因很无奈,她家附近的化粪池堵塞污水外溢,楼前道路满是臭水,有近半个月了却始终不见人来修,让人很闹心。

昨日上午,记者来到位于西中和路南街的小巷内,巷子周围均是老式居民楼,化粪池就在铁路实验幼儿园的正对面。慢慢走近,一股令人窒息的恶臭扑鼻而来,一股股黑色的污水顺着街道一直流向西中和路的街内。

“前段时间这里就堵过一次,好了几天,如今又这样了。”刘女士说,“满地的粪水不仅污染居住环境,天天接孩子上下学,真担心小孩摔倒在粪水里。”

这个化粪池归谁管?

下午,记者与京北社区取得联系,工作人员称,西中和路南街的房子属于铁路上,至于化粪池,前段时间铁路房建中心的人来通过,好了一段时间,但这两天又堵着了,“我们会尽快与铁路房建中心联系尽早找到‘症结’所在。”

